
Ques%on	
  nr.	
  11	
  !
• English:	
  Do	
  you	
  prac%ce	
  any	
  sport?	
  
• Italiano:	
  Pra%chi	
  qualche	
  sport?	
  !

!

� 	
  

Answers Total	
  
M	
  +	
  W

% Men % Women %

Yes 675 66 342 67 333 65

No 290 28 143 28 147 29

Yes,	
  o(en 42 4 19 3,7 23 4,5

Yes,	
  some+mes 15 1,5 8 1,3 7 1,3

Rarely 1 0,25 0 0 1 0,1

Other 1 0,25 0 0 1 0,1

Total	
  number 1024 100 512 100 512 100
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English: Do you practice any sport? 
Italiano: Pratichi qualche sport? 
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